
 

 

 
 
Besluitenlijst van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Tubbergen, gehouden op  
dinsdag 22 september 2020 
 

Voorzitter: 
Mevrouw W.A.M. Haverkamp-Wenker 

Griffier: 
 De heer M.J.P. de Vet (plv.) 

  
Aanwezig zijn de leden: Aanwezig van het college: 
Mevrouw K.A.M. Reinerink-Hutten (CDA) Mevrouw H.M.N. Berning-Everlo (CDA), wethouder 
Mevrouw C.G.M. Luttikhuis-Nijhuis (CDA) Mevrouw U.M.T. Bekhuis-Groothuis 

(Gemeentebelangen/VVD), wethouder 
De heer A.H.L. Oude Vrielink (CDA) De heer E.J. Volmerink (CDA), wethouder  

De heer T.G.J. Oude Steenhof (CDA) Mevrouw J.L.M. Scholten, gemeentesecretaris 
De heer L.P. Stamsnieder (CDA)  
De heer A.H.M. Eidhof (CDA)  
De heer H.J. Stevelink (CDA)  
De heer J.A.B. Oude Vrielink (CDA)  
De heer J.J.W. Oude Geerdink (CDA)  
De heer L.W. Oosterik (CDA)  
De heer W.J.G. Weerink (CDA)   
De heer G.J.H. Weersink (CDA)  
De heer G.M.J. Groothuis (Gemeentebelangen/VVD)  
De heer N.A. van de Graaf (Gemeentebelangen/VVD)  
Mevrouw N.A. Haarman (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer H.H.W. Lentferink (Gemeentebelangen/VVD) 

 

Mevrouw M.M.T. de Boer-Loman (PvdA)  
De heer H. Wessels (PvdA)  
De heer A.H.B. Plegt (Dorpen Centraal)  
  
Afwezig zijn de leden:  Afwezig van het college: 
  
Plaats: Tijd:  
Raadszaal 19.30 uur 
  

1. Opening 
 

 De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom bij deze raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Tubbergen.  
 

2. Vaststellen agenda 
 

 De agenda wordt vastgesteld 
 

3. Mededelingen 
 

 Wethouder Volmerink inzake de vragen die zijn ingediend voor het vragenuurtje door de heer A. Oude Vrielink -
maaien en houdopstanden die overlast kunnen geven - deze worden schriftelijk beantwoord. 
 
Wethouder Bekhuis beantwoordt de vraag van de heer Stamsnieder (raadscommissie 25 augustus 2020) inzake de 
storingen bij Caiway. Bij Caiway zijn een aantal zogenaamde “ddos” aanvallen geweest. Voor zover bekend is dit 
probleem opgelost. Cogas heeft aangegeven dat mochten er klachten zijn of andere vragen deze bij Caiway 
thuishoren. 
 
Wethouder Bekhuis geeft aan dat in de RES bijeenkomst is gesproken over de “Proeftuinen” – aardgasvrije wijk 
Harbrinkhoek-Mariaparochie. Eind september zou mogelijk bekend worden of Harbrinkhoek-Mariaparochie hiervoor 
in aanmerking komt. Dit moment is verschoven naar 8 oktober 2020. 
 

4. Vragenuurtje 
 

 Voor het vragenuurtje zijn vier vragen ingediend: 
De heer A. Oude Vrielink (CDA) - onderhoud bermen en sloten 
Deze vragen worden schriftelijk beantwoord. 
De heer Stevelink (CDA) -  KRW, inrichtingsplan  Markgraven en lozingen van RWZI Tubbergen 
De heer Stamsnieder – ondermijning op het platteland en drugsgebruik in Tubbergen 
De heer Oude Steenhof – Kerksluitingen Pancratiusparochie Tubbergen 
 
Onderwerp: 
KRW, inrichtingsplan  Markgraven en lozingen van RWZI Tubbergen 
 
De heer Stevelink stelt vragen over KRW, inrichtingsplan Markgraven en lozingen van RWZI Tubbergen. 
Wethouder Volmerink zegt toe de vragen schriftelijk te beantwoorden indien mogelijk binnen 30 dagen omdat de 
wethouder bij de beantwoording afhankelijk is van andere partijen. 
 



 

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente 
Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: https://bestuur.tubbergen.nl 

 
 

Woordvoerders: 
De heer Stevelink (CDA) 
Wethouder Volmerink 
 
Onderwerp: 
Ondermijning op het platteland en drugsgebruik in Tubbergen. 
 
De heer Stamsnieder stelt vragen over ondermijning op het platteland en drugsgebruik in Tubbergen. 
Burgemeester Haverkamp beantwoordt de vragen. 
 
Aanvullende vraag van de heer A. Oude Vrielink: wie is verantwoordelijk voor de kosten voor het opruimen van 
drugsafval? 
Burgemeester geeft aan deze vraag via de mail te beantwoorden.  
 
Woordvoerders: 
De heer Stamsnieder (CDA) 
De heer van de Graaf (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer A. Oude Vrielink (CDA) 
Burgemeester Haverkamp 
 
Onderwerp: 
Kerksluitingen Pancratiusparochie Tubbergen 
De heer Oude Steenhof stelt vragen over de kerksluitingen Pancratiusparochie 
Wethouder Volmerink beantwoordt de vragen. De vraag inzake de kerkenvisie wordt beantwoord nadat het gesprek 
met het parochiebestuur heeft plaatsgevonden.  
 
De heer Lentferink merkt op begaan te zijn met de parochianen maar geeft aan geen stelling te nemen in deze 
problematiek omdat de fractie GB/VVD kerk en politiek gescheiden wil houden.  
De heer Wessels geeft aan deze stelling te delen. 
 
Woordvoerders: 
De heer Oude Steenhof (CDA) 
De heer Lentferink (Gemeentebelangen/VVD) 
De heer Wessels (PvdA) 
Wethouder Volmerink 
 

5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare vergadering van 1 september 2020 
 

 Besluit: 
De besluitenlijst wordt zonder op-/aanmerkingen vastgesteld. 

 
6. Vaststellen van de lijst ingekomen stukken 

 
 Besluit: 

De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 

 
7. Verklaring van algemeen belang PMD-inzameling maatschappelijke organisaties 

 

 Type vergaderstuk: 
Hamerstuk 
 
Voorstel: 

1. Het inzamelen van PMD-afval bij maatschappelijke organisaties van algemeen belang te verklaren en 
te laten uitvoeren door Renewi/ROVA; 

2. de verklaring van algemeen belang op de voorgeschreven wijze te publiceren. 
 

Besluit: 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 

 
8. Begrotingswijziging OZJT en Veilig thuis Twente 

 

 Type vergaderstuk: 
Bespreekstuk 
 
Voorstel: 

1. Kennis te nemen van de structurele begrotingsuitbreiding 2020 en 2021 voor de Organisatie voor de Zorg 
en de Jeugdhulp in Twente (hierna: OZJT); 

2. Kennis te nemen van de structurele begrotingsuitbreiding 2021 voor Veilig Thuis Twente (hierna: VTT); 

3. Om voor de begrotingsuitbreiding OZJT 2020/2021 en VTT 2021 geen zienswijzen in te dienen. 
 

Woordvoerders: 
De heer Plegt (Dorpen Centraal) 
De heer Wessels (PvdA) 
Wethouder Berning 
 
Besluit: 



 

De volledige (audiovisuele) weergave van deze raadsvergadering vindt u op de website van de gemeente 
Tubbergen, in het raadsinformatiesysteem: https://bestuur.tubbergen.nl 

 
 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel. 

 
9. Rondvraag 

 

 Mevrouw Reinerink inzake de kindertoeslagaffaire. Ze vraagt zich af of er in Tubbergen gezinnen zijn die hinder 
hebben van de kindertoeslagaffaire. 
Wethouder Berning geeft aan dat recent bekend is geworden dat ook in Tubbergen hierdoor gezinnen zijn 
gedupeerd. De namen zijn niet bekend i.v.m. de wet op de privacy, de belastingdienst mag deze namen niet geven. 
De gemeente kan de mensen niet benaderen en dit maakt het lastig om hierin voor hen iets te betekenen.  
 
Mevrouw Reinerink vraagt of het mogelijk is om een oproep te doen aan deze gezinnen om zich te melden. 
 
De heer Oosterik stelt een aanvullende vraag: gaat het om grote bedragen? 
 
Wethouder Berning geeft aan dat de zwaarte van de gevallen niet bekend zijn. Ze gaat in overleg met de afdeling 
communicatie een oproep doen aan de gezinnen om zich te melden bij gemeente en dan samen met de 
armoedecoördinator te bekijken wat de gemeente voor deze gezinnen kan betekenen. 
 
Mevrouw  De Boer inzake een persbericht over een “gezonde school” waar kinderen een gezonde lunch krijgen 
aangeboden door de school. Is de gemeente hiermee bekend en kan de wethouder inventariseren of er 
mogelijkheden zijn hiervoor in Tubbergen. 
Wethouder Berning geeft aan het onder de aandacht te brengen bij de scholen en te bekijken wat hierin mogelijk is. 
 
De heer Weersink vraagt of de Sinterklaasoptochten nog kunnen doorgaan. 
Burgemeester Haverkamp antwoordt dat dit nu nog niet duidelijk is. Er wordt al wel nagedacht over een andere 
invulling. Een en ander is afhankelijk van hoe het coronavirus zich verder gaat ontwikkelen. 
 

10. Sluiting 
 

 De voorzitter dankt ieder voor de betrokkenheid en inzet en sluit de vergadering. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 20 oktober 2020, 
 
De gemeenteraad van Tubbergen, 
de griffier,    de voorzitter, 
 

    
   
M.J.P. de Vet (plv.)    drs. Ing. W.A.M. Haverkamp-Wenker 


